

改变自己 进而改变他人的人生！

成为药物滥用辅导员或临床医师

为什么是现在？

在美国，每八分钟就有人因意外服用过量药物而死亡。酗酒和吸毒人数持续增加。

酗酒和吸毒成瘾是公共卫生问题吗？

是的，太多人没有得到他们所需的照护，但我们知道治疗是有效的，并且有康复的可能。

洛杉矶县公共卫生局正在寻求有爱心和具有奉献精神的人士，于洛杉矶全县超过200个合作组织中，担任药物滥用治疗辅导员和临床医师。

药物滥用辅导员

药物滥用(滥药)辅导员提供小组和个人辅导、当值接见和其他服务，是治疗和康复过程中不可或缺的一部分。

作为辅导员，您的技能和同理心有助于建立一个互相协作并具有创新精神的工作团队，从而致力于处理洛杉矶县的滥药危机。

[点击此处](#)了解如何成为药物滥用辅导员。

药物滥用临床医师

药物滥用(滥药)临床医师评估和诊断药物滥用的情况，审阅治疗方案、并与辅导员及其他滥药专业人员组成的团队合作。

作为执业临床医师，您的恻隐之心和技能将通过处理与药物滥用相关的医疗、行为和社会方面的复杂影响，建立治疗关系并改变个人和其家庭的生活。

[点击此处](#)了解如何成为药物滥用执业临床医师。

加入一个发展中并富有意义与机遇的职业领域

从2016年至2026年药物滥用、行为障碍和心理健康辅导员就业人数预计将成长23%，远超出所有职业的平均增长率。

- 劳工统计局

在让人兴奋的职业道路上迈出第一步！

[点击此处](#)获取培训计划和认证学校目录。

[点击此处](#)搜索并申请洛杉矶全县各滥药治疗机构的工作职位。

了解更多信息，请浏览MakeADifferenceLA.org。